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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners v Brně posílila o nového partnera
Tisková zpráva

Novým partnerem největší česko-slovenské advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners byl
jmenován Ludvík Juřička, 42 let. V kanceláři Havel, Holásek & Partners se zaměří zejména na oblasti
fúzí a akvizic, nemovitostí a stavebního práva či práva obchodních společností. Spolu s Robertem
Nerudou povede brněnskou kancelář.

Ludvík Juřička vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně a Stavební fakultu
Vysokého učení technického v Brně. Od roku 2001 pracoval jako vedoucí advokát v Ambruz & Dark a
byl zodpovědný za řízení poboček v Brně a Ostravě. Posléze působil jako ředitel pobočky advokátní
kanceláře Deloitte Legal v Brně. V kanceláři Havel, Holásek & Partners se bude navíc specializovat
také na problematiku v oblasti cen a spornou agendu. Juřička je členem České advokátní komory,
hovoří plynně česky a anglicky. Ve volném čase se především věnuje svému 11 letému synovi, rád
sportuje, cestuje a zajímá se o historii a architekturu.

„Naším dlouhodobým cílem je poskytovat co nejkomplexnější služby nejvyšší úrovně ve všech
oblastech právní specializace a pro klienty podnikající ve všech podnikatelských oborech v České a
Slovenské republice. Kromě toho jsme se rozhodli ještě více posílit naše působení na Moravě
maximálním manažerským a klientským propojením kanceláří v Brně a Ostravě, proto naše řady
rozšířil Ludvík Juřička jako nový partner kanceláře v Brně,“ řekl Jaroslav Havel, zakládající partner
kanceláře Havel, Holásek & Partners.

Brněnská kancelář byla otevřena před čtyřmi lety a její právní tým se od té doby rozšířil na 17
právníků. Jeho součástí je také více než 70 spolupracovníků spolupracující inkasní agentury Cash
Collectors zaměřených na správu a vymáhání pohledávek. Kancelář je hlavním kontaktním místem
pro klienty kanceláře nejen z Jihomoravského kraje, ale i z celé širší oblasti jižní a střední Moravy a
Vysočiny. Management moravských kanceláří v Brně a Ostravě tvoří kromě Ludvíka Juřičky a
Roberta Nerudy, bývalého místopředsedy Úřadu na ochranu hospodářské soutěže, další dva partneři
kanceláře v Ostravě – Pavel Říha a Ivan Barabáš. Brněnská kancelář je v oblasti managementu a
zejména know-how plně podporována pražským vedením kanceláře, a to zejména partnery
Jaroslavem Havlem, Robertem Nešpůrkem a Davidem Neveselým. Při složitých transakcích se do
týmu vždy podle potřeby zapojí příslušní specialisté z více než stočlenného pražského týmu právníků.
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